Состав

активные ингредиенты:

- Гиалуронат натрия 0,1%.
- Клеточный лизат центеллы азиатской (лат.Centélla asiática) 5%.

вспомогательные вещества: вода, пропиленгликоль, клеточный лизат стволовых клеток центеллы азиатской, экстракт ромашки аптечной, экстракт мальвы лесной, триэтаноламин, акрилаты / С10-30 алкилакрилат кросс-полимер, метилпарабен, имидазолидинилмочевина, гиалуронат натрия, динатрия ЕДТК, пропилпарабен, аскорбиновая кислота.

Лекарственная форма

Вагинальный гель при сухости влагалища слизистой оболочки.

Показания

Абъюфен Деликат - негормональный гель, в состав которого входят гиалуронат натрия и клеточный лизат центеллы азиатской с оптимальной пропорцией мадекасозидов и азиатикозидов, специально разработанный для улучшения регенерации, упругости и эластичности слизистой оболочки при сухости влагалища. Клеточный лизат центеллы азиатской способствует действию гиалуроновой кислоты в увлажнении и регенерации тканей.

Вагинальная сухость возникает при снижении вагинальной секреции, когда влагалище теряет способность к естественному увлажнению. Некоторые симптомы вагинальной сухости - это боль во время полового акта, жжение, вагинальный зуд, покалывание, или необычные выделения из влагалища. Из-за уменьшения коллагеновой поддержки вагинального эпителия происходит потеря грубой вагинальной складки и истончение слизистой оболочки.

Абъюфен Деликат значительно улучшает естественное восстановление вагинальной слизистой оболочки благодаря содержанию гиалуроновой кислоты и клеточного лизата центеллы азиатской.

Средство можно применять при использовании презервативов.

Абъюфен Деликат не жирный и не оставляет пятен.

Противопоказания

При аллергической реакции на любой компонент продукта.

Особенности применения

Абъюфен Деликат не рекомендуется использовать девушкам-подросткам, которые не имели первого менструального цикла.

Если при использовании Абъюфена Деликат вагинальный дискомфорт усугубляется или нету улучшения, проконсультируйтесь с врачом.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Способ применения и дозы

- 1. Снимите крышку с однодозовой тубы-аппликатора, держите тубуаппликатор в вертикальном положении, аппликатором вверх и слегка нажмите на тубу, чтобы смочить несколькими каплями геля конец аппликатора для облегчения введения во влагалище.
- 2. Введите аппликатор во влагалище. После комфортного введения осторожно нажмите на тубу, пока гель не будет введен полностью.
- 3. Выньте аппликатор осторожно для предотвращения удаления части геля, уже введенного во влагалище.

Для облегчения применения однодозовая туба-аппликатор наполнена средством с избытком, который остается в тубе после использования, поэтому количество, что выдавливается, является полной дозой. Содержание одной однодозовой тубы-аппликатора предназначен для одного введения, не допускается разделять содержание тубы на несколько приемов, для предотвращения снижения эффективности средства. После использования однодозовой тубы-аппликатора ее следует выбросить.

Побочные реакции

Нет известных побочных эффектов.

В отдельных случаях применение Абъюфена Деликат может вызвать аллергическую реакцию. В случае каких-либо признаков аллергической реакции немедленно прекратите использование медицинского изделия и проинформируйте своего врача или фармацевта.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °C.

Упаковка

По 5 мл геля, 8 однодозовых туб-аппликаторов в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Касен Рекордати С.Л, Испания.